
ANUNȚ DE SELECȚIE PARTENER PENTRU PROIECT POCU PRIORITATEA DE 

INVESTIȚII 8.II, OBIECTIVUL SPECIFIC 2.3 ÎN VEDEREA IMPLEMENTĂRII 

PROIECTULUI  

“Esti activat, poti fi ajutat!”  

Lot B “Caravana de identificare a tinerilor NEET, regiunile: Nord-Vest, 

Vest, Centru și Sud Vest” 

 

CONEXTUL ANUNȚULUI 

Ministerul Muncii, Familie, Protecției Sociale și Persoanelor Vârstnice, cu sediul în Strada Dem. 

I Dobrescu, Nr. 2-4, București, cod de identificare fiscală: 4266669, telefon: 021.315.72.29, fax: 

021.315.72.29, poștă electronică: secretargeneral@mmuncii.ro, în calitate de Beneficiar  al proiectului, 

“Esti activat, poti fi ajutat!”, finanțat prin Fondul Social European, Programul Operațional Capital 

Uman 2014 – 2020, Obiectiv specific 2.3 - Creșterea numărului tinerilor NEETs inactivi înregistrați la 

Serviciul Public de Ocupare, face publică procedura de selecție a unui partener de drept privat, în 

vederea implementării activităților proiectului în conformitate cu prevederile OUG 40/2015 privind 

gestionarea financiară a fondurilor europene pentru perioada de programare 2014 - 2020. 

 Totodata menționăm că în procesul de selecție a partenerului se va ține cont și de prevederile: 

Ghidului Solicitantului – Condiții Generale POCU 2014 – 2020 si Ghidului Solicitantului – Condiții 

specifice OS 2.3. 

 

TIPUL PROIECTULUI 

Proiectul “Esti activat, poti fi ajutat!” este un proiect de tip sistemic ce se va depune în cadrul 

Cererii de propuneri de proiecte dechise în cadrul Programului Operațional Capital Uman, Prioritatea 

de investiții 8.ii, Obiectivul specific 2.3 

 

OBIECTIVUL GENERAL AL PROIECTULUI 

Creșterea numărului de tineri inactivi NEETs care sunt identificaţi şi înregistrați la Serviciul Public de 

Ocupare, în vederea furnizării de măsuri integrate de sprijin. 

Grupul țintă: 200.000 tineri NEETs inactivi cu vârsta între 16-24 neînregistrați la SPO, cu accent pe 

aceia cu nivel scăzut de competențe și care au dificultăți în a se integra social. 

Această categorie de tineri NEETs include tineri care nu au reușit să se integreze pe piața muncii din 

diverse motive (lipsa oportunităților de ocupare, lipsa competențelor cerute pe piața muncii etc.) și care 

nu sunt cuprinși în programe de educație sau formare. Studiile recente arată faptul că NEETs este un 

rezultat a unei combinații de factori personali, economici, de educație și sociali și reflectă gradul de 

distanțare de piața muncii și societate în ansamblul ei (EUROFOUND, 2012). 

În România, potrivit datelor furnizate de INS prin Ancheta forței de muncă în gospodării (AMIGO) 

desfășurată în anul 2013, s-a estimat că numărul tinerilor neidentificați NEETs a fost de 441.000 

persoane, însemnând o rată a tinerilor NEETs de 17,7%.  

 

mailto:secretargeneral@mmuncii.ro


OBIECTIVUL ANUNȚULUI 

Ministerul Muncii, Familie, Protecției Sociale și Persoanelor Vârstnice, organizează selecţia 

unei entităţi cu personalitate juridică, înregistrate în România, în calitate de Partener, în vederea 

implementării activităților proiectului, în conformitate cu prevederile  Ordonanței de Urgență 40/ 2015 

privind gestionarea financiară a fondurilor europene pentru perioada de programare 2014 - 2020 . 

Participanții trebuie să îndeplinească condițiile de mai jos: 

 

Secțiunea 1. PROFILUL PARTENERULUI 

 

Partenerul se dorește a fi o entitate privată- organizatii cu personalitate juridica din 

Romania(exclusiv persoane fizice autorizate, intreprinderi in dividuale sau echivalent) cu experienţă în 

domeniul activitatilor descrise in anunt. Partenerul care se dorește a fi selectat, va trebui să reprezinte 

un furnizor important de servicii în acest domeniu, care să probeze maturitate și capacitatea de a susține 

proiectul pentru care aplică. 

Totodata acesta va trebui să aibă o metodologie bine pusă la punct pe care să o adapteze și să o 

aplice în contextul proiectului care face obiectul prezentului anunţ de selecţie. Partenerul va trebui să 

aibă o echipă capabilă să gestioneze proiecte complexe și să ia în considerare atât optimizarea soluțiilor 

cât și a timpilor avand in vedere durata de implementare a proiectului. 

 

a. Activitățile care vor intra în sarcina Partenerului sunt următoarele: 

 

Activitatea 3. Caravana de identificare a tinerilor NEETs, regiunile: Nord-Vest, Vest, Centru și 

Sud Vest – 48 luni 

Derularea acestei activitati se va efectua in cadrul „Caravanei mobile”  respectiv  a 8 vehicule speciale, 

personalizate și pregătite pentru desfășurarea activităților de informare a tinerilor.   

Aceste vehicule vor avea o dublă funcţie, respectiv pentru a realiza o caravană prin toată ţara care să 

contribuie în mod determinant şi impactant atât la campania de “marketing” pentru promovarea 

pachetelor de măsuri, cât și la mărirea numărului de tineri NEETs înregistrați la SPO.  

Aceste vehicule vor fi personalizate şi pregătite pentru desfasurarea urmatoarelor activitati: 

a) într-o jumătate a vehiculului va fi organizată partea de campanie de informare, conştientizare şi 

mobilizare tineri (vor fi furnizate informații relevante vis-a-vis de posibilitatea de a beneficia de sprijin 

pentru găsirea unui loc de muncă de calitate/ posibilitatea deschiderii unei afaceri pe cont-propriu sau 

de urmare a unui program de formare/ucenicie, precum și oportunități de reîntoarcere în sistemul de 

educație - măsurile de tip a doua șansă). 

b) în cealaltă jumătate se va organiza centrul mobil de înregistrare a tinerilor NEET în baza de date 

a SPO și furnizarea on-going a cardului profesional european pentru fiecare tânăr în parte precum și a 

măsurilor de informare. 

Caravana va parcurge fiecare județ, cu accent pe comunitățile marginalizate, pentru identificarea 

tinerilor NEET’s inactivi în special cei cu nivel scăzut de competențe și care au dificultăți în a se integra 

social.   

Odată cu înregistrarea, se va emite pentru fiecare tânăr în parte, un card profesional și i se va deschide 

un cont profesional care să conțină background-ul educațional și profesional al tânărului și se vor oferi 

servicii de informare.  De asemenea se vor oferi tinerilor care se vor adresa caravanelor materiale ce vor 

avea rol de stimulent pentru atragerea grupului tinta. 

 

3.2 Pregătirea caravanei – 4 luni 

Se vor constitui 8 echipe de teren. Partenerul trebuie sa asigure experți pentru furnizarea serviciilor de 

informare, medic pentru constatarea condițiilor de „apt de muncă” și eliberarea adeverinței „apt de 



muncă”. Pentru fiecare județ vor fi aleși experți distincți, având în vedere structura județeană a 

serviciului public de ocupare. 

Se vor subcontracta servicii de medicina muncii, în condițiile legislației în vigoare privind achizițiile 

publice. De asemenea va asigura serviciile de medicina muncii si pentru activitatile derulate de 

Partenerul 3. 

Se va face recrutarea echipelor de teren, stabilirea traseelor pe care acestea își vor derula activitatea și o 

sesiune de instruire a membrilor echipelor cu privire la utilizarea echipamentelor și a aplicațiilor mobile 

– se va elabora o metodologie clară de derulare a caravanei, cu reguli pe care membrii echipelor trebuie 

să le respecte pentru derularea în condiții optime a caravanelor. 

 

3.3 Derularea caravanei tinerilor – 44 luni 

Caravana va consta în 8 vehicule mobile care vor străbate țara. Se va porni de la Registrul electronic al 

tinerilor NEETs dezvoltat în cadrul proiectului POSDRU/180/4.1/S/155257 - CHANCE4NEET. Pe 

măsură ce se construiește rețeaua de sprijin de la activitatea 1 se va folosi ajutorul partenerilor din rețea, 

factori locali, școli, asociații în identificarea tinerilor NEETs. 

  

În cadrul evenimentelor organizate, precum și pe parcursul derulării caravanei se vor identifica tinerii 

NEETs, pe care operatorul SPO îi va căuta în Registrul electronic, existând 2 posibilități: 

-tinerii care se regăsesc în Registru provenind dintr-o sursă de date administrative vor fi înregistrați ca 

persoane aflate în căutarea unui loc de muncă, li se vor actualiza datele din Registru și vor primi 

serviciile de informare și cardul profesional european. 

-tinerii care nu se regăsesc în Registru vor fi înregistrați ca persoane aflate în căutarea unui loc de muncă 

și vor primi serviciile de informare și cardul profesional european. 

Întrucât centrele mobile de înregistrare vor fi conectate la sistemul SPO, datele vor fi transmise imediat, 

iar tinerii înregistrați vor deveni disponibili pentru a beneficia de pachetele integrate de măsuri pe 

anexele prioritare 1 și 2 ale POCU.  

Activitatea derulată în caravana va fi monitorizată permanent. 

 

3.4 Alte activități de identificare și înregistrare  - 48 luni 
Activitatea de campanie de promovare se derulează concomitent cu activitățile din caravana. În timpul 

derulării campaniei de promovare și desfășurării evenimentelor de tip conferințe, mese rotunde, 

workshop-uri, vor fi identificați tineri NEETs inactivi și pentru înregistrarea lor și funizarea cardului 

profesional, în cazul în care caravana nu se află în județul respectiv, tinerii vor fi îndrumați către cea 

mai apropiată agenție locală a SPO, în vederea înregistrării. Partenerul va achiziona 225.000 de pachete 

promotioanale pentru atragerea grupui tinta, din care 135.000 de pachete promotionale le va pune la 

dspozitia Partenerului 3. 

Mentionam ca activitatea va fi sustinuta de experti judeteni care vor identifica si vor indruma spre 

inregistrare la SPO tinerii NEETs. 

 

Rezultate activitatea 3: 

- O sesiune de instruire derulată 

- 8 echipe formate și instruite 

- Realizare plan deplasări 

- O metodologie de derulare a caravanei elaborată 

- 72.000 tineri NEETs înregistrați , din care:60.000 regiunea Centru și 12.000 Nord-Vest, Vest și 

Sud Vest 

- 225.000 pachete promotionale 

 

 

b. Dovedirea capacităţii administrative şi financiare necesare implicării în proiecte 

Pentru activitățile desfățurate, noul Partener va angaja cheltuieli în suma de 51.485.683,94 lei 

cu TVA (include si contributia proprie), din care: 



- Cheltuieli cu personalul implicat in implementarea proiectului 17.600.768,64 lei 

- Celtuieli cu cazarea, transportul si diurna/masa 3.868.800 lei 

- Ch- Cheltuieli pentru derularea proiectului 22.500.000 lei, 

   din care subventie natura grup tinta (materiale atragere grup tinta) 22.500.000 lei 

- cheltuieli aferente activitatilor subcontractate 4.876.000 lei 

- Cheltuieli indirecte 2.640.115,30 lei 

Contribuția proprie va fi stabilita in conformitate cu prevederile Ghidului conditii generale si 

specifice. 

Criteriile privind capacitatea operațională şi financiară se găsesc în Grila de evaluare anexată. 

 

Bugetul estimat de aplicanţi va fi de maxim suma cifrelor de afaceri/suma veniturilor totale pe ultimii 3 

ani (n-1, n-2 şi n-3)5 conform situaţiilor financiar -contabile (balanţă, bilanț contabil). 

 

Aplicanţii vor lua în calcul faptul  că la momentul depunerii cererii de finanţare, bugetul alocat fiecărui 

partener selectat va fi calculat având în vedere prevederile Ghidului Solicitantului, Condiţii General 

POCU 2014 – 2020, octombrie 2015. 

 

Perioada de implementare a proiectului este de 48 luni. 

 

c. Reguli generale privind eligibilitatea aplicanţilor 

* aplicanţii sunt organizaţii cu personalitate juridică din România (exclusiv Persoane Fizice Autorizate, 

întreprinderi individuale sau echivalent) ce desfăşoară activităţi relevante în contextul anunţului şi au în 

obiectul de activitate al instituţiei pe care o reprezintă şi activitatea/activităţile din cadrul proiectului 

pentru care aplică; prevederea referitoare la obiectul de activitate nu este aplicabilă sindicatelor, 

patronatelor şi asociaţiilor profesionale;  

• aplicanţii nu trebuie să se afle în situaţiile de excludere prevăzute în cadrul Regulilor generale privind 

eligibilitatea solicitanţilor menţionate în Ghidul Solicitantului POCU 2014 - 2020, Condiţii Generale 

2015, respectiv: 

- se află în stare de faliment sau face obiectul unei proceduri de lichidare sau de administrare 

judiciară, are încheiate concordate, şi-a suspendat activitatea în ultimii 2 ani dinaintea depunerii 

cererii de finanţare sau face obiectul unei proceduri în urma acestor situaţii sau se află în situaţii 

similare în urma unei proceduri de aceeaşi natură prevăzute de legislaţia sau de reglementările 

naţionale.  

- reprezentanţii săi legali/structurile de conducere şi persoanele care asigură conducerea 

solicitantului au fost condamnaţi printr-o hotărâre cu valoare de res judicata pentru un delict 

legat de conduita profesională;  

- reprezentanţii săi legali/structurile de conducere şi persoanele care asigură conducerea 

solicitantului au comis în conduita profesională greşeli grave, demonstrate in instanța, pe care 

autoritatea contractantă le poate justifica;  

- se încadrează, din punct de vedere al obligațiilor de plată restante la bugetele publice, într-una 

din situaţia în care obligațiile de plată nete depăşesc 1/12 din totalul obligațiilor datorate în 

ultimele 12 luni, în cazul certificatului de atestare fiscală emis de Agenția Naţională de 

Administrare Fiscală;  



- reprezentanții săi legali/structurile de conducere și persoanele care asigură conducerea 

solicitantului au fost condamnaţi printr-o hotărâre cu valoare de res judicata pentru fraudă, 

corupție, participare la o organizație criminală sau la orice alte activități ilegale în detrimentul 

intereselor financiare ale Comunităţilor;  

- solicitantul şi partenerul/partenerii şi/sau reprezentanții lor legali/structurile de conducere a 

acestora şi persoanele care asigură conducerea solicitantului/partenerului/partenerilor se află în 

situaţia de conflict de interese sau incompatibilitate, așa cum este definit in legislația naționala 

si comunitara in vigoare  

- se face vinovat de declarații false în furnizarea informațiilor solicitate de AM/OI POCU 

responsabil sau nu a furnizat aceste informații; 

- solicitantul sau partenerii se află pe lista beneficiarilor excluși de la finanțare în urma rezilierii 

contractelor de finanţare din culpa beneficiarului sau a membrilor parteneriatului sau a refuzat 

să semneze contractul de finanţare 

 

Secțiunea 2. DOSARUL DE PARTICIPARE 

Dosarul de participare se va depune la sediul Ministerului Muncii Familie, Protecției Sociale și 

Persoanelor Vârstnice, Str. Dem. I. Dobrescu Nr. 2-4, Sector 1, Bucureşti, până la data de 25.11.2015, 

ora 12, și trebuie să conţină următoarele documente: 

 

A) Scrisoare de intenție din care sa rezulte plus valoare pe ca o poate aduce la implemetarea 

proiectului. 

B)  O prezentare succinta a activitatii din care sa rezulte experienta relevanta in contextul anuntului. 

Prezentarea va fi insotita de documente relevante.  

 

C) lista a expertilor pe care ii poate pune la dispozitia partenerului cu o scurta descriere a expertizei 

fiecaruia. 

D) Acte doveditoare din care să rezulte faptul ca are in obiectul de activitate activitatea/activitati 

pentru care va avea rol de partener, (certificat inregistrare Registrul Comertului, act constitutiv 

si/sau statutul orice alt act de înfiinţare); 

E)  Declaraţie pe proprie raspundere privind eligibilatea conform Formular 1 prevăzut în anexa nr. 

X 

F) Declaraţie semnată de reprezentantul legal, privind existenţa resurselor administrative, 

financiare, logistica, personal administrativ, spatii;  

G) fişă de informaţii generale cu datele solicitantului, cifra de afaceri pe ultimii trei ani dacă este 

cazul (conform Formular x prevăzut in anexa nr. Y) 

H) Situatii financiare pe ultimii trei ani (bilant, balanta) care sa ateste informatiile de la pct. anterior. 

I) Certificat fiscal din care sa rezulte ca se încadrează, din punct de vedere al  obligațiilor de plată 

restante la bugetele publice, într-una din situaţia în care obligațiile de plată nete depăşesc 1/12 

din totalul obligațiilor datorate în ultimele 12 luni, în cazul certificatului de atestare fiscală emis 

de Agenția Naţională de Administrare Fiscală;  

J) Angajament prin care se obliga sa se implice cu resursele de care dispune în îndeplinirea 

activităților ce îi revin pe întreaga durată a parteneriatului. 

K) Bugetul detaliat pe fiecare activitate si fiecare tip de cheltuiala  

L) Descrierea modului in care se vor atinge rezultatele activitatilor pentru care    

urmeaza a fi selectat ca partener 

M) Dosarul de participare va fi depus în plic/pachet închis, în două exemplare – un original şi o 

copie, precum si in format electronic (CD) la registratura Ministerului Muncii, Familie, 

Protecției Sociale și Persoanelor Vârstnice, Str. Dem. I. Dobrescu Nr. 2-4, Sector 1, Bucureşti, 



până la termenul limită de 10 zile lucratoare de la data publicării anunţului de selecţie. Data 

limită de depunere este 25.11.2015 ora 12. Se va preciza pe plic/pachet: „Dosar de participare 

la selecţia de parteneri pentru proiectul POCU - “Esti activat, poti fi ajutat!”. 

N)      Solicitarile de clarificari pot fi depuse la  registratura Ministerului Muncii,      

     Familie, Protecției Sociale și Persoanelor Vârstnice, Str. Dem. I. Dobrescu Nr.   

     2-4, Sector 1, Bucureşti până la termenul limită de 17.11. 2015 

 

 

 

Nedepunerea unuia dintre documentele menționate mai sus atrage excluderea participantului de la 

procedura de selecție. 

 

 

Secțiunea 4. EVALUAREA DOSARELOR DE PARTICIPARE DECLARATE ELIGIBILE 

 

Evaluarea dosarelor de participare declarate eligibile se face conform grilelor de evaluare 

anexate. Dosarele vor fi punctate de la 1 la 100 conform grilei. Vor fi declaraţi „admişi” participanţii 

care întrunesc un punctaj de peste 75 de puncte. Vor fi declaraţi „respinşi” participanţii care întrunesc 

75 de puncte sau mai puţin. Vor fi declaraţi câştigători participanţii „admişi” care întrunesc numărul cel 

mai mare de puncte pentru categoria vizată.   

În cazul în care punctajele participantilor clasați pe primul loc sunt egale, se va face o etapă 

de  evaluare suplimentara pe baza unor noi criterii, în vederea stabilirii câștigătorului. 

 În cazul retragerii participantului declarat câştigător, se va selecta, pentru parteneriat, următorul 

participant care a fost declarat „admis”, pe categoria vizată. 

 

Secțiunea 5. ANUNŢAREA ŞI PUBLICAREA REZULTATELOR 

 Anunţarea rezultatelor procesului de evaluare şi selecţie a dosarelor individuale de participare 

va fi comunicată participanților în termen de cel mult 3 (trei) zile de la data finală de depunere a 

dosarelor. 

 

Secțiunea 6. SOLUŢIONAREA CONTESTAŢIILOR 

 Eventualele contestaţii se pot depune în termen de maxim 2 (două) zile lucrătoare de la data 

comunicării rezultatelor, la sediul Ministerului Muncii, Familie, Protecției Sociale și Persoanelor 

Vârstnice, Str. Dem. I. Dobrescu Nr. 2-4, Sector 1, Bucureşti. Rezultatele definitive după analizarea 

contestaţiilor vor fi comunicate participanților în termen de maxim 2 (două) zile lucrătoare de la data 

soluţionării acestora.  

 

Formular 1  

Grila de evaluare a participantului  

Nr. 

Crt. 
Condiţii Eliminatorii * DA NU 

1 

Aplicantul are experiență în implementarea a cel puțin 1 proiect cu 

finanțare nerambursabilă si/sau are experiență de cel puțin 6 luni în 

domeniul activităților proiectului. 
  

2 
Organizaţia candidat are suma  cifrei de afaceri pe ultimii 3 ani (2014, 

2013, 2012) mai mare  de 51.485.683,94 lei; 

  

    

* orice enunţ bifat cu „NU ” atrage excluderea candidatului. 

 

 



Nr. 

Crt. 
Criterii de evaluare 

Punctaj 

maxim 

Punctaj 

acordat 

I. 

Criteriul de evaluare nr. 1 - Expertiza .  

 

A. Echipa de proiect – 15 puncte;  

1. Organizația candidat are, la data depunerii, peste 30 de CV-

uri/persoane nominalizate  cu expertiza necesară derulării 

proiectului și absorției fondurilor destinate – 15 puncte; 

2. Organizația candidat are, la data depunerii, sub 30 de CV-

uri/persoane nominalizate  cu expertiza necesară derulării 

proiectului și absorției fondurilor destinate – 10 puncte; 

3. Organizația candidat are, la data depunerii,sub 20  de CV-

uri/persoane nominalizate  cu expertiza necesară derulării 

proiectului și absorției fondurilor destinate – 5 puncte; 

(pentru fiecare CV se va mentiona pozitia pentru care este 

nominalizat respectivul expert. Se vor puncta numai CV-urile 

care au in cuprins experienta relevanta pentru pozitia propusa 

si corespunzatoare numarului de ani de experienta pentru 

functia prevazuta in bugetul proiectului) 

 

B. Organizaţia candidat are mai mult de un contract având ca obiect 

activități similare/relevante pentru activitățile pe care le va implementa 

în cadrul proiectului – 5 puncte 

 

20 puncte  

II 

Criteriul de evaluare nr. 2 - Relevanța cash flow-ului .   

Se evaluează documentul depus de fiecare candidat referitor la graficul 

cash flow-ului de derulare a proiectului. Se va evalua capacitatea 

financiară a candidatului în vederea acoperirii necesarului financiar 

pentru implementarea proiectului din surse proprii, inclusiv 

prefinanțarea. Se va acorda punctaj în funcție de numărul mediu al 

lunilor ale căror costuri poate fi acoperit din surse proprii, inclusiv 

prefinanțare cuprinse între cererile de rambursare/de plata  - 10 de 

puncte; 

1. 5 luni – 10 de puncte; 

2. 4 luni – 8 de puncte; 

3. 3 luni – 5 de puncte;  

      4. < 3 luni – 0 puncte; 

10 puncte  

III.  

Criteriul de evaluare nr. 3 - Expertiza şi experienţa participantului.  

 

Organizația candidat a mai desfășurat în ultimii trei ani un proiect în 

parteneriat cu o instituție similară, având ca obiect activități relevante 

pentru activitățile pe care le va implementa 

 

 

10 puncte  

IV  

 

Criteriul de evaluare nr. 4. Gradul de înţelegere a importanţei, 

contextului, obiectivelor şi rezultatelor aşteptate, precum si a 

riscurilor implicate 

 

 

Prezentarea elementelor esenţiale, în viziunea participantului, pentru:  

1.Modalitatea de obţinere a rezultatelor aşteptate în conformitate cu 

obiectivele propuse – 15 puncte;  

20 puncte  



1.1 Prezentarea rezultatelor ce vor fi obtinute - 0 puncte 

1.2 Prezentarea rezultatelor obtinute corelate cu resursele financiare – 5 

puncte 

1.3 Prezentarea rezultatelor obtinute corelate cu resursele financiare si 

umane proprii – 15 puncte 

2. Enumerarea riscurilor identificate si menționarea unor măsuri de 

combatere, pentru fiecare risc în parte– 5 puncte 

 Organizaţia candidat trebuie să descrie, pe scurt, motivaţia implicării în 

parteneriat pentru depunerea proiectului.  

(vor fi punctate numai acele riscuri care sunt relevante pentru 

activitățile proiectului) 

 

V 

Criteriul de evaluare nr. 5. Strategia și mecanisme de atragere a 

grupului țintă pe perioada derularii proiectului. Organizaţia 

candidat va demonstra succesul metodelor folosite în alte 

contracte/proiecte  

 

A. Prezentarea strategiei şi a mecanismelor - 5 puncte.  

1. Prezentarea strategiei şi a mecanismelor de atragere a grupului țintă – 

maxim 5 puncte.  

 

B. Succesul metodelor folosite – 15 puncte  

1. Demonstrarea succesului metodelor folosite în alte contracte similare 

– maxim 5 puncte 

  

2. Demonstrarea succesului metodelor folosite prin prezentarea de 

exemple de bună practică din alte contracte având ca obiect activități 

relevante pentru proiect, prin intermediul unei/unor referințe –5 puncte;  

 

3. Demonstrarea deținerii de experiență relevantă în cadrul unor proiecte 

finanțate din fonduri europene, în furnizarea de servicii de stimulare a 

ocuparii fortei de munca- 5 puncte 

20 puncte  

VI 

Criteriul de evaluare nr. 6. 

 

Bugetul este bine gestionat cu respectarea principiului managementului 

riguros si al cheltuirii eficiente a fondurilor comunitare, în conformitate 

cu prevederile Regulamentelor Europene in domeniu – 20 puncte 

 

 

 1 Completitudinea bugetului – 8 puncte; 

 a. Toate calculele din bugetul detaliat sunt corecte și sunt reflectate în 

alocarea pe activităţi –  8 puncte;  

b. Nu toate calculele din bugetul detaliat sunt corecte, dar sunt reflectate 

în alocarea pe activităţi – 4 punct; 

 c. Calculele din bugetul detaliat sunt parţial corecte și sunt partial 

reflectate în alocarea pe activităţi – 0 puncte; 

 

 

 2 Detalierea bugetului – 3 puncte 

 a. Bugetul detaliat este structurat pe unităţi și costuri unitare pentru toate 

categoriile de cheltuieli incluse – 3 puncte 

20 pct.  



 b. Bugetul detaliat este parţial structurat pe unităţi și costuri unitare 

pentru categoriile de cheltuieli incluse, dar permite o evaluare a 

modalităţii de estimare a costurilor de către aplicant – 2 puncte  

c. Bugetul detaliat este parţial structurat pe unităţi și costuri unitare 

pentru categoriile de cheltuieli incluse, dar nu permite o evaluare a 

modalităţii de estimare a costurilor de către aplicant – 1 punct  

d. Bugetul detaliat nu este structurat pe unităţi și costuri unitare pentru 

categoriile de cheltuieli incluse și nu permite o evaluare a modalităţii de 

estimare a costurilor – 0 puncte 

 

 

 3 Fundamentarea economico-financiară a costurilor – 3 puncte; 

 a. Valorile cuprinse în bugetul proiectului sunt susţinute concret de o 

justificare corectă privind numărul de unităţi (cantitatea, după caz) și 

costul unitar, pentru fiecare tip de cheltuială – 3 puncte;  

b. Valorile cuprinse în bugetul proiectului sunt susţinute concret de o 

justificare corectă privind numărul de unităţi (cantitatea, după caz) și 

costul unitar, doar pentru anumite tipuri de cheltuieli – 2 puncte 

 c. Valorile cuprinse în bugetul proiectului sunt susţinute parţial de o 

justificare corectă privind numărul de unităţi (cantitatea, după caz) și 

costul unitar, și doar pentru anumite tipuri de cheltuieli – 1 puncte  

d. Valorile cuprinse în bugetul proiectului nu sunt susţinute de o 

justificare corectă privind numărul de unităţi (cantitatea, după caz) și 

costul unitar – 0 puncte 

 

 

 4 Modalitatea de estimare a costurilor – 3 puncte; 

 a. Toate costurile sunt realiste, sunt în conformitate cu preţurile pieţei și 

sunt corelate cu complexitatea și natura activităţii/achiziţiei, – 3 puncte; 

 b. Toate costurile sunt realiste, sunt în conformitate cu preţurile pieţei, 

dar nu sunt corelate cu complexitatea și natura activităţii/achiziţiei – 2 

puncte; 

 c. Nu toate costurile sunt realiste și în conformitate cu preţurile pieţei, 

și nu sunt corelate cu complexitatea și natura activităţii/achiziţiei– 1 

puncte;  

d. Costurile nu sunt realiste și în conformitate cu preţurile pieţei, și nu 

sunt corelate cu complexitatea și natura activităţii/achiziţiei - 0 puncte; 

 

 

 5 Utilizarea eficientă a fondurilor – 3 puncte 

 a. Este justificată şi fundamentată concret şi corect valoarea totală a 

proiectului printr-o analiză din care reiese că fondurile utilizate la 

finanţare sunt corelate cu activităţile şi indicatorii propuşi – 3 puncte;  

b. Este insuficient justificată şi fundamentată valoarea totală a 

proiectului printr-o analiză din care reiese că fondurile utilizate la 

finanţare sunt corelate cu activităţile şi indicatorii propuşi – 2 puncte;  

c. Nu este justificată şi fundamentată valoarea totală a proiectului printr-

o analiză din care reiese că fondurile utilizate la finanţare sunt corelate 

cu activităţile şi indicatorii propuşi - 0 puncte 

 

 

Total 100 puncte  


